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Riport a IX. kerületi elöljáróságról

A IX. kér. elöljáróság hosszan elnyúló, ódon 
épületében járunk. A háromemeletes régi ház 
minden zugát új levegő, új szellem hatja át. 
A folyosókon nagy a forgalom.

Az első emeleten van Kádár Róbertné elöl­
járó hivatali szobája.^Rövid várakozás után be 
is jutunk hozzá. Élkerületünk elöljárónője 
derűs, szimpatikus asszony. Kézfogásán is meg­
érzik, hogy ez a kéz erősen és biztosan irányítja 
és intézi a kerület ügyeit. Amikor a IX. kerület 
közigazgatásának átszervezéséről érdeklődünk, 
készségesen válaszol:

— A lényeg az, hogy eddig a kerület minden 
ügyében a Városháza döntött, nem pedig mi, 
akik itt élünk, dolgozunk és közvetlen kap so 
latban vagyunk a kerület lakosságával. A col 
gozóknak kevés beleszólásuk volt a közigaz­
gatás dolgaiba. Ez a helyzet most gyökeresen 
megváltozik. A városházi ügyosztályok hatás­
köréből a kerület ügyeinek intézése a mi hatás­
körünkbe megy át. Saját költségvetésünk lesz, 
amely erre az évre több mint kétmillió forintot 
tesz ki. Ezt az összeget a kerület jólétének 
emelésére, a dolgozók jogos igényeirtek és kíván­
ságainak megvalósítására kívánjuk fordítani.

— Főcélunk az — folytatja ezután —, hogy 
a közigazgatást jobbá és gyorsabbá tegyük. 
Nyolc ügycsoportot állítottunk fel. Személyzeti, 
általános igazgatási, műszaki igazgatási, ipa/i 
és kereskedelemi, pénzügyi, oktatási- és sport­
ügyi, szociálpolitikai és közegészségügyi, 
továbbá kultúrpolitikai ügycsoportjaink mű­
ködnek.

Elmondja, hogy ez a nyolc csoport magába- 
foglalja az; elöljáróság működésének egész 
területét. Nagyon büszke arra, hogy a diszpen-

zációt a kerületben 10 perc alatt megkaphatja 
a házasulandó fél. A házassági kölcsönökröt 
ezután itt történik a döntés. A tárgyalásoknál 
bevonják a dolgozókat is. Az árvaszék által 
intézett gyámsági és gondnoksági ügyek, az 
anya- és csecsemővédő intézet, az egészségház, 
a népkonyha, a különböző szociálpolitikai, köz­
egészségügyi intézmények karbantartása és 
ellenőrzése a kerületi közigazgatás feladata lett.

— Ne menjünk el szó nélkül amellett — foly­
tatja áz elöljárónő —, hogy az oktatás és a 
sport, valamint a kultúrpolitika teljesen új 
feladat az elöljáróságok működésében. Szoro­
sabbra fűzzük a szülői munkaközösségeken 
keresztül az iskolákkal való kapcsolatainkat. 
Nagy gondot fordítunk a kulturális élet fej­
lesztésére. Komoly terveink: kultúrház és
szabadtéri színpad a Ferencvárosban.

— Hogyan hajtják végre az elöljáróság dol­
gozói  ̂ különféle feladatokat? — kérdezzük.

— Az átszervezés május 10-én befejeződött.
Most hajtjuk végre háromhónapos munka- 
tervünket, amelynek célja a gyakorlati munka 
tökéletjesítése. A kerület közigazgatási tiszt­
viselői teljes odaadással és legjobb munká­
jukkal támogatnak a tervek végrehajtásában. 
Kiváló munkát végeznek most ideküldött 
munkástisztviselőink is. Legfőbb célunkat 
talán így fogalmazhatnánk m eg: központi
irányítás alatt álló, gyorsan és jól működő, 
a dolgozók igényeit mindenben kielégítő 
kerületi közigazgatást akarunk megvalósítani, 
— fejezi be nyilatkozatát Kádár Róbertné, 
a IX. kerület elöljárónője
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